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Méthodes vecteurs de l’espace

1 Montrer que trois points définissent un plan

Soient A(-2 ;1 ;0) , B(1 ;3 ;5) et C(15 ;20 ;25) . Montrer que les points A , B et C définissent
un plan .
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2 Pivot de Gauss

Résoudre :











x + y + z = 7

2x− 4y + 7z = 22

−x + y + 3z = 13
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3 Déterminer par le calcul si des vecteurs sont coplanaires

A retenir

Des vecteurs −→u , −→v et −→w ne sont pas coplanaires si et seulement si l’égalité
a−→u + b−→v + c−→w =

−→
0 entraine a = b = c = 0 . On dit aussi que les vecteurs sont libres .

Déterminer si −→u (1; 5; 7) , −→v (2; 4; 3) et −→w (1; 1; 1) sont coplanaires
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